
Vyhodnocení plánu EVVO za školní rok 2024/2025 

 

Ve školním roce 2024/2025 se opět škola zapojila do aktivit v rámci EVVO. Některé aktivity jsou ve 

škole již několikaleté, tradiční a některé jsou zcela nové.  

Předávání informací o akcích, které se budou konat je zprostředkováno žákovským parlamentem, 

který se pravidelně schází. Jednotliví zástupci od třetích ročníků spolu s učiteli pomáhají vymýšlet 

speciální dny, projektové dny, hlasují a rozhodují. Díky těmto možnostem se nám povedlo uskutečnit 

dva projektové dny ve spolupráci s karlovarským 

Dizajnparkem zaměřených na projektové myšlení 

a práci s různými zbytkovými materiály (skleněné 

nádoby, zbytky látek, upcyklace a další). Výtěžek 

z letošního Vánočního jarmarku byl po 

hlasování všech tříd a zástupců žákovského 

parlamentu věnován 

do Karlovarské 

krajské nemocnice 

na oddělení 

neonatologie, 

konkrétně na projekt 

Nedoklubko, tedy 

předčasně narozené novorozence. Ani čtyřnozí mazlíčci však nezůstali 

ochuzeni do Minizoo ve Staré Roli jsme darovali vyřezané dýně 

z oslav letošního Halloweenu. Postarali jsme se tak o zpestření 

jídelníčku chovaných zvířat v minizoo. V souvislosti se zvířaty a jejich 

ochranou se na konci školního roku uskutečnila beseda pod vedením 

pana doktora MVDr. Pastierika ze Státní veterinární správy Karlovy 

Vary. Besedy se zúčastnily 3 a 4 ročníky. Tématem byla osvěta o tom, 

jak se chovat k vlastním domácím mazlíčkům a obecné toleranci ke 

všem živým tvorům.  

První zářijovou akcí bylo již tradiční Sportování pod lampou, kde si 

žáci mohli vyzkoušet netradiční sportovní aktivity v areálu školních hřišť. Mezi nabízenými aktivitami 

byly například koloběžky, švihadla, basketbalový slalom a mnoho jiných. 

Po absolvování všech stanovišť čekala na žáky zdravá odměna.  

Obdobně jako předešlý rok, se žáci prvního stupně účastnily Velkého 

putování velryby Varyby, kde díky hravým úkolům poznávali kulturní a 

přírodní cennosti Karlových Varů a okolí. Trasa, kterou žáci urazily dala 

dohromady zhruba 4 kilometry a jak napovídalo letošní téma bylo to 

,,nahoru a dolů‘‘.  

Na podzim navštívil osmé a 

deváté ročníky pan Šugar, 

doktorand VŠCHT, který 

v rámci hodiny chemie 

seznámil žáky s pojmem bioluminiscence, tedy přírodního 

světélkování organismů. Součástí interaktivní přednášky 

byla také praktická ukázka světélkujícího planktonu 

v temném stanu. Deváté ročníky se rovněž na podzim 

 

 

 

 



zapojili do soutěže Mladý chemik, kde tři nejlepší žáci postoupili ze školního kola do kola okresního. 

V rámci hodin prvouky byly žáci třetího ročníku zapojeni do úpravy areálu školy. Jejich úkolem bylo 

zasadit na nevyužitý záhon krokusy a vřes. Na záhon se pak v jednotlivých intervalech vracely 

sledovat pokrok v růstu a odstranění narostlého plevelu.  

V zimě byla do školy nainstalována hydroponická zahrada, která měla sloužit k ekologické výchově 

a ukázce udržitelného zemědělství. Funkce a výkon 

hydroponické zahrady byl zhruba po dva měsíc testována 

žáky i učiteli, avšak díky nepříznivým podmínkám a 

neprospívání rostlin, byla zahrada vrácena zpět a tento 

projekt již dále nepokračuje. Projekt 3.A, který testoval 

rychlost růstu majoránky v zemině a v hydroponické 

zahradě, sice ukázal na výhodu rychlejšího růstu 

v hydroponické zahradě, ale dlouhodobě rostlina lépe 

prospívala v klasické zemině v květináči.  

Na přelomu prvního a druhého pololetí se vybraní žáci 

účastnily Biologické olympiády. Letošním tématem kategorie D byla ochrana rostlin a živočichů. 

Úkolem žáků tedy bylo proniknout mezi trny, ulity, drápy, zuby, jedy a další způsoby, kterými rostliny 

a živočichové bojují o úspěch v přírodě. Samotná olympiáda se skládala ze tří 

částí první z nich byl kvízový test, druhou částí byla poznávačka přírodnin a 

poslední částí bylo laboratorní cvičení, letos zaměřené na trny keřů. Tři nejlepší 

žáci se na jaře účastnili okresního kola.   

V březnu, který je vyhlášený jako měsícem knihy jsme se rozhodli uspořádat pro 

žáky a učitele Knihobraní. Akce probíhala dva týdny, přičemž v prvním týdnu 

se knihy od žáků a učitelů vybíraly a ve druhém týdnu si bylo možné vybrat 

knihy nové. Žáci tak měli možnost, načerpat novou inspiraci a rozvíjet svou 

fantazii a slovní zásobu v nových knihách a někteří z nich projevili velký zájem 

o školní knihovnu. Obdobou knihobraní bylo také školní Hračkobraní, kde děti 

na stejném principu vyměňovaly hračky se kterými si již nehrají za jiné hračky, 

které přinesli jejich spolužáci. Tyto akce podporují myšlenku udržitelnosti a 

recyklace. V žácích probouzejí smysl v tom, že ne vždy je třeba kupovat věci nové a pokud věci kolem 

sebe neničím mohu je darovat dalším lidem.  

V březnu se také žáci osmých ročníků zúčastnili exkurze na skládce odpadu v Černošíně. Tématem 

bylo zpracování odpadu a snaha o snížení množství vyprodukovaného odpadu. Sedmé a šesté ročníky 

se naopak zapojili do Řemeslných dnů na Střední lesnické škole ve Žluticích, kde se seznámili a 

v rámci bezpečnosti si i prakticky vyzkoušeli práci lesníků, těžařů dřeva a dalších. Bylo jim umožněno 

si vyzkoušet orientaci po lese díky buzole a mapě s vyznačenými stromy. Viděli, jak vypadá kůrovec 

pod mikroskopem, nebo si například vyzkoušeli značení a měření stromů určených k poražení.  

Dne 22.4. se celá škola zapojila do velkého projektového 

dne Den Země. Všechny třídy spolu s třídními učiteli se 

zapojili do předem vybraných aktivit. Některé ročníky se 

rozhodli pro úklid areálu školy a blízkého okolí v rámci 

projektu ,,Ukliďme si Karlovy Vary‘‘. Jiné třídy se naopak 

věnovaly přípravě udržitelných a bezmasých jídel. Odborné 

učebny byly obohaceny o upcyklované ruličky z toaletního 

papíru. Jejich novou podobou jsou krásné držáky na 

whiteboardové fixy a další psací potřeby. Třetí a čtvrté a 

páté ročníky se zapojily ekologické hodiny v učebně přírodopisu. Zvolená témata byla: pozorování 

 

 

 



přírody, správné chování na výletě a správně zabalený batoh a recyklace v podobě obíhacího kvízu na 

chodbě.  

Do environmentální výuky se během roku zapojovala i školní 

družina v podobě pozorování přírodnin mikroskopy a lupami, 

přírodního tvoření a malování přírodninami.  

Třídní učitelé se svými třídami a školní družina začali během jara 

kromě plastu a papíru 

třídit také bioodpad do 

speciálních kontejnerů 

nainstalovaných ve třídách.  

Již po několikáté naše škola zahájila měsíc květen férovou 

snídaní, neboli společných brunchem, při kterém se 

podávaly pouze suroviny a potraviny s nálepkou ,,fair trade‘‘. 

Nákupem potravin s touto značkou podporujeme důstojné a 

spravedlivé ohodnocení práce pěstitelů, kteří často pochází ze 

zemí třetího světa.  

V rámci propojení aktivit jednotlivých kroužků si mohli žáci skrze akci Kroužkování vyzkoušet různé 

aktivity, hádanky, úkoly a hlavolamy. Společným tématem všech úkolů byly vynálezy napříč historií 

naší Země. Školní družina absolvovala v květu také besedu o včelaření s praktickou ukázkou úlů.  

Blížící se konec roku se nesl ve znamení sportovní aktivit v podobě Dětského dne a výletů tříd.  

 

Vypracovala: Mgr. Veronika Majerová                                                        Dne 16.06. 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Veronika Majerová                                                          Dne: 18. června 2025 

 

 


